Tampereen teknillinen yliopisto
Teknisen suunnittelun laitos

EDE-21100 Elementtimenetelméan perusteet. Harjoitus 2 Syksy 2013.

1. Avaruuden kolme pistetta (0,-40,40)", (70,0,-40)", (-40,70,0)" maarittelevat
kolmion. a) Maérita sen pinta-ala. b) Onko piste (5,5,5)" pinnan yla- vai
alapuolella kun pinnan ylapuoli ndkyy kuvassa

2. Kuormitettu palkki on kuviteltu jaetuksi kahteen osaan siten, etté
vasemmanpuoleisen osan (kuva) leikkauspinnan jannitysvektori palkin
maadrittdmassa koordinaatistossa on e
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Laske leikkauksen normaalivoima N, leikkausvoima Qy ja taivutusmomentti Mg,.

3. Jannityskomponentit voidaan lausua
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1.4. Develop a deformation field u(x, y), #(x, y) that describes the deformation of the finite
element shown. From this determine €,, €, y,,. Interpret your answer.
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FIGURE P1.4



